Señores
ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA
"TRACOGASAL S.A."
Presente.-

INFORME DEL COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA "TRACOGASAL S.A." SOBRE EL MOVIMIENTO CONTABLE DEL PERIODO ANUAL DEL AÑO 2018.

COMO COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA "TRACOGASAL S.A." ME CUMPLE INFORMARLES Y PONERLES EN CONOCIMIENTO QUE SE HA PROCEDIDO A REVISAR EL BALANCE GENERAL DEL AÑO 2018, DEL 1ER DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE, Y LOS COMPROBANTES QUE RESPALDAN LA INFORMACION MANEJADOS Y PRESENTADOS POR EL SEÑOR GERENTE DE LA COMPAÑÍA.

LA REVISION SE LO HA EFECTUADO A CADA UNO DE LOS REGISTROS DE CONTABILIDAD SIN OBSERVAR NINGUNA NOVEDAD, HAY MUCHOS COMPAÑEROS QUE POCO O NADA HACEN POR LA COMPAÑÍA, SIENDO EL APORTE DE UNA PEQUEÑA CANTIDAD SIN EMBARGO NO CANCELAN ES POR ELLO QUE SE CREA UN PROBLEMA GENERAL YA QUE NO TENEMOS FONDOS PARA CUMPLIR CON LAS DIFERENTES OBLIGACIONES DE PARTE DE LA COMPAÑÍA, SE HA INSISTIDO EN ESTOS COBROS PERO NO HAY RESULTADOS.

ASPIRAMOS QUE DE ALGUNA MANERA LAS COSAS MEJOREN.

COMISARIO DE LA COMPAÑÍA

"Tracogasal S.A."